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2024. október 31-i rendezvényünk vendége Dr. Fenyves Péter ny. mk. ezds. a hadtudományok 

kandidátusa, Törökország szakértő volt. Az előadás címe: „Törökország és a válságkörzetek”.  

Az előadó kiemelte Törökország geopolitikai helyzetét, térségbeli szerepét és belpolitikai 

sajátosságait. Röviden úgy jellemezhető az ország, hogy regionális nagyhatalom, globális 

célokkal. Külpolitikai szempontból kiemelt befolyási övezetként kezeli a Nyugat-Balkánt, a 

Közel-Keletet és a Dél-Kaukázust. Az orosz-ukrán konfliktus közelről érinti, mindkét 

szembenálló féllel jó kapcsolatot igyekszik ápolni, nem mindig sikerrel. Fontos számukra az 

Oroszországi Föderáció, szeretnék elérni, hogy Szíriában szabad kezet kapjanak. Ukrajnával a 

Bayraktar TB2 drónüzlet miatt jó a viszony, a jelzett drónokat Líbiának is eladják. Ukrajnától 

saját repülőgép fejlesztéséhez szeretnének hajtóművet beszerezni. Fontos együttműködési 

terület a drónok elleni eszközök fejlesztése. A kapcsolatok jellegét számos példával 

támasztotta alá az előadó. A Földközi-tenger keleti medencéjében talált gázmezők különleges 

helyzetet teremtettek Törökország számára is, több állammal vitái vannak, különös tekintettel 

Görögországra. Figyelemre méltó sajátosság, hogy Líbiával tengeri határ megállapodást 

kötöttek, holott nem szomszédok. Nyilvánvaló ok az olaj és földgáz kitermelés, közös kutató 

fúrásokat is végeznek. Kiemelt fontosságú számukra Szíria és Irak, elsősorban a PKK miatt.  

Az Egyesült Államokkal időnként komoly vitái vannak, főként azért, mert az USA támogatta 

a kurdokat. Az Incirlik-i légibázison tárolt amerikai harcászati atombombák fenntartása 

alapvető török érdek.  

A 2016. június 15-i puccs még mindig érezteti hatását.  

Az utóbbi években Törökország nyitott az Afrikai kontinens irányába. A török hadiipar 

intenzív fejlesztés alatt áll. Iránnal az utóbbi időben sokat javult a kapcsolat, Izraellel 

ugyanakkor mélyponton vannak. Kínával a kapcsolatot nehezíti, hogy sok ujgur él 

Törökországban, a Kínában élő ujgurokkal való kapcsolatot Peking nem nézi jó szemmel.  

Az előadás rendkívül informatív volt, ennek is köszönhető, hogy számos kérdés merült fel a 

hallgatóság részéről. 

A rendezvényen 16 fő vett részt.   
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A Biztonságpolitikai Klub 2024. július 11-én tartott klubnapjának meghívott előadója Dr. 

Lőrincz István ny. alezredes úr volt, aki nagy érdeklődéssel kísért előadást tartott a Quantum 

informatika (mit ígér a Quantum fölény) címmel.  

A jól felépített előadás az alapok ismertetése után bemutatta a Quantum  informatika fejlődési 

trendjeit, eredményeit és felhasználásának lehetőségeit. Az előadás rendkívül informatív volt 

és számos gondolatébresztő témát vetett fel.  

A tisztelt érdeklődőkre való tekintettel az előadás PPT változatát alezredes úr 

rendelkezésünkre bocsátotta, ezért honlapunkon ez teljes terjedelemben megtekinthető.  

Tagjaink közül 14 fő vett részt a rendezvényen. 

 

KÉPEK 



 

 

 

 

 



          

          

 



            
 

 



 

A Felderítők Társasága Egyesület Biztonságpolitikai Klubja ez évi első rendezvényére 2024. 

május 31-én került sor székhelyünkön, a Kerepesi út 29/b. 7. épület 1. emeleti 

tanácstermében. A klubrendezvényünk vendége Lengyel Gábor százados, az Elemző-értékelő 

Igazgatóság munkatársa volt, aki „Az orosz-ukrán háború aktuális kérdései” címmel tartott 

nagy érdeklődéssel fogadott előadást. Az előadó kitért a háború előzményeire, jól 

érzékelhetően ismertette az immár harmadik éve tartó fegyveres konfliktus jelenlegi helyzetét 

és az esetlegesen várható kilátásokat, az esetleges megoldási lehetőségeket. 

A nagy érdeklődéssel fogadott, rendkívül színvonalas előadás immár a harmadik volt a 

háború kezdete óta ebben a témakőrben, hiszen korábban Varga György ny. nagykövet az 

EBESZ térségbeli volt főképviselője, valamint Kozár Tibor ny. ezredes, volt moszkvai véderő 

attasé is tartottak már tájékoztató előadást és a fiatal elemző tiszt mondanivalója jól 

illeszkedett ebbe a sorba. A hallgatóság soraiban több, egykori elemző, valamint három volt 

moszkvai katonai attasé is ült, akik közül ketten Kijevben is szolgáltak és természetes volt, 

hogy az előadó számtalan kérdést kapott, amelyekre korrekt és szakszerű válaszokat adott. 

A rendezvényen 24 fő vett részt 

KÉPEK 

 

              



 
 

         

 


